
Загальна теорія політики 
 

Дисципліна обов’язкова професійної підготовки 
 
Заплановані результати навчання: 
Мета вивчення навчальної дисципліни: засвоєння здобувачами вищої 

освіти теоретико-методологічних основ політики, що є важливою складовою 

частиною їх професійної підготовки та сприяє глибшому розумінню політичних 
відносин і процесів, що відбуваються в суспільстві, вирішенню актуальних 

проблем сучасної політичної науки; виховання політично грамотної особистості, 
яка здатна орієнтуватися в сучасних політичних явищах і подіях. 

Основні завдання навчальної дисципліни: вивчення сутності, теорії та 

методології політики як сфери людської діяльності; розвиток здатностей розуміння 

політичних відносин і процесів; набуття вмінь аналізувати теоретичні та 
інструментальні компоненти політичного знання. 

Компетентності:  

Загальні:  
ЗК 01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу та застосовування 

знань у практичних ситуаціях. 
ЗК 02. Знання та розуміння предметної області і професійної діяльності з 

можливостями проведення досліджень на відповідному рівні. 
ЗК 05. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями, вміння виявляти, 

ставити та вирішувати проблеми. 
ЗК 07. Здатність генерувати нові ідеї (креативність), бути критичним і 

самокритичним. 
Фахові (спеціальні): 

ФК 01. Розуміння загальної природи та значення політики як специфічного виду 
людської діяльності та особливої сфери пізнання, включаючи основні віхи 
розвитку уявлень про політику та її сучасні інтерпретації. 

ФК 02. Базові знання нормативної та позитивної політичної теорії, політичного 
аналізу, порівняльної та прикладної політології. 

ФК 03. Вільне володіння базовим категорійно-поняттєвим та аналітично-
дослідницьким апаратом сучасної світової політичної науки.  

ФК 04. Розуміння ключових принципів функціонування та закономірностей 
розвитку влади та публічної політики, політичних інститутів та процесів, 

політичної поведінки, політичної культури та ідеології, світової політики та 
політики окремих країн і регіонів. 

 
Програмні результати навчання: 

РН07. Розуміти історію, закономірності та етапи розвитку предметної сфери 
політології, знати її цінності та досягнення. 

РН08. Вміти використовувати базовий категорійно-понятійний та 
аналітично-дослідницький апарат сучасної політичної науки.  



РН09. Вміти застосовувати політологічне мислення для розв’язання 
теоретичних та практичних проблем у політичній сфері на основі опанування 

класичної та сучасної політичної думки.  
РН11. Застосовувати інструментарій нормативної та емпіричної політичної 

теорії, політичної методології, порівняльної та прикладної політології, 

міжнародних та глобальних студій у фаховій діяльності.  
 

Програма навчальної дисципліни: 
Тема 1. Загальна теорія політики як наука та навчальна дисципліна. 

Тема 2. Політика як соціальне явище. 
Тема 3. Історія світової політичної думки. 

Тема 4. Методологічні основи теорії політики. 
Тема 5. Політична діяльність і влада. 

Тема 6. Політична система суспільства. 
Тема 7. Держава в політичній системі суспільства. 

Тема 8. Політичні режими. 
Тема 9. Політичні партії, партійні системи та громадські об’єднання. 

Тема 10. Вибори й виборчі системи. 
Тема 11. Особистість і політика. 
Тема 12. Політичні еліти та лідерство. 

Тема 13. Політична ідеологія. Основні ідейно-політичні течії. 
Тема 14. Економічна і соціальна політика. 

Тема 15. Міжнародна та воєнна політика. 
Тема 16. Політика та етнонаціональні відносини. 

Тема 17. Світовий політичний процес. 
Тема 18. Політична культура. 

Тема 19. Конфлікти і кризи у суспільно-політичному житті. 
Тема 20. Політична комунікація. 

Трудомісткість: 
Загальна кількість годин 240 год 

Кількість кредитів 8 
Форма семестрового контролю екзамен 
  

 


